

市首届冬泳健身嘉年华举行

本报讯 1日上午,2020年“全国冬泳日”镇江站暨镇江首届冬泳健身嘉年华在健康路游泳馆举行,来自市区、扬中、丹阳、句容、仪征等地的140多名冬泳爱好者冒着低温,在仅6.5摄氏度的露天游泳池畅游,迎接2020年的到来。

此次嘉年华活动由市冬泳协会主办。相关负责人表示,冬泳运动不仅能够磨炼意志,还可以陶冶情操、锻炼身体,是我市群众喜爱的健身活动之一。在全国冬泳日到来之际,举办冬泳活动,宣传冬泳健身,彰显冬泳人活力,吸引更多的冬泳爱好者投入到冬泳健身运动中来。(记者 贺莺)

爱心校园跳蚤市场温暖送给云南同学

本报讯 为培养学生的创新创业能力,勤俭节约思想和爱心奉献意识,2019年12月31日上午,润州中专一年一度的“爱心校园跳蚤市场”开幕。

此次“爱心校园跳蚤市场”活动规模大、摊位多、商品丰富多样。活动中,人气最旺的为“心系普洱·传递温暖”爱心捐款项目,得到了同学们的大力支持。现场上百名学生主动献爱心,把爱心款捐赠给学校云南班的同学们,祝愿他们顺利完成学业。(唐莹 孙晨飞)

亲子欢聚辞旧迎新和和美美年味渐浓

本报讯 喜迎元旦,期盼春节。2019年12月31日,丹徒白马山幼儿园开展“欢聚一堂,辞旧迎新”元旦亲子活动,多彩的亲子表演,精心布置的充满新年元素的环境,给寒冷的冬日增添几分温情与年味。

活动中,孩子和家长携手制作可爱的小灯笼;还通过新年装饰品的征集,由老师带领家长和孩子们共同布置有新气象的班级环境。开展这样的辞旧迎新亲子活动,让孩子了解传统节日习俗,让孩子和家庭感受新年新气象。(胡爱华 谭艺婷)

京口校园多彩活动喜迎新年

连日来,京口校园洋溢着欢乐祥和的节日氛围,以五“鼠”闹新年为主旋律,用丰富多彩的活动,喜迎2020年和新春鼠年的到来。

精彩“鼠”于你。辞旧迎新之际,八叉巷小学和恒顺实验小学分别迎来了百年华诞和十岁生日。在镇江影剧院,八小“匠心筑梦·砥砺前行”建校一百周年庆典活动展示出学校百年文化底蕴的传承和全面实施素质教育的丰硕成果。在机电高职大礼堂,恒顺实验小学举行了“恒美十景”明信片、书签等文创作品首发式,全校师生以飞扬的歌声吟唱难忘的岁月,用熟悉的旋律演绎时代的激情。第十中学第20届校园文化节盛大开幕,师生们在激烈的体育比赛中,在精彩的文艺汇演中留

下2019年成长的足迹。

快乐“鼠”于你。红旗小学一年一度的“欢乐嘉年华,快乐迎新年”游园活动如期举行,孩子们在“投篮”“抛圈”“钓鱼”等游戏中迎接新年。谏壁中心小学的嘉年华活动分为室内和室外,既有飞行棋、手工灯笼等活动项目,又有美食工坊提供年糕年糕、卡通人物兔八哥、机器猫等还会随机出现,为孩子们送上神秘的新年大礼。市实验幼儿园的老师们穿上了汉服,孩子们戴上了“鼠”发饰,在非洲鼓和舞龙表演中入园,共跳新年广场舞,同做“鼠味”黏土作品,庆祝新年到来。京河路幼儿园、解放路幼儿园分别以“大手拉小手”和“串门乐”的方式举办趣味游园会,孩子们在活动中感受新年的氛围,体验成长的快乐。

健康“鼠”于你。京口中学师生在拔河比赛中诠释“凝心聚力、砥砺前行”的奋斗精神。中山路中心幼儿园来到南山西入口开展亲子迎新徒步活动。绿道被设置为春、夏、秋、冬四站,孩子们在家长的陪同下均能坚持到底,寓意走过四季,到达新的一年。市桃花坞幼儿园和市级机关中心幼儿园举办了新年运动会,孩子们表演了精彩的球操和乒乓球操,进行了跳绳、拍球、扭扭车接力等单项比赛,在竞争中中学会合作,在运动中收获健康。

幸福“鼠”于你。桃花坞小学书法社团的孩子们在墨韵长廊开展“迎新年·贴福墙·送祝福”活动,近十种字体的近百个“福”字,组成了一幅巨大的“福”墙!贺家弄幼儿园的“年货大街”如期开张,孩子们写

福字、剪窗花、品小吃、买“年货”,欢度幸福年。江滨幼儿园师生、家长欢聚一堂,通过“亲子挂福袋”“看爷爷写春联”“陪奶奶剪窗花”等方式体验传统年俗,表达对新年美好的祝愿。

温暖“鼠”于你。中山路小学开展了“辞旧迎新乐翻天”爱心义卖活动,各班义卖的善款将全部用于捐助青海玉树扎芒小学的同学们,相互交流、奉献爱心、携手成长。京口实小的老师们在“浓浓饺子情,暖暖一家亲”工会活动中感受到和美大家庭的魅力。学府路小学与象山街道联合开展“万福送万家,文化进社区”活动。教师们为社区居民书写春联和“福”字近百幅,把为民服务落到实处。(李佳 谭艺婷)

宝塔路街道人大代表助力街道经济社会发展

本报讯 2019年12月30日,润州区宝塔路街道人大工委组织宝塔路代表小组听取街道党工委2019年经济社会发展情况汇报。

2019年,宝塔路街道紧紧围绕区委区政府“一切在于落实”的鲜明导向,在深耕城市经济、创新社会治理、加强党的建设三个重点方面主动作为、真抓实干,统筹推进街道各项事业稳定、快速发展。紧盯目标抓财税;经济工作稳中有进,目前已超额完成全年目标。

代表们在了解到街道2019年经济社会发展情况后,积极进行交流,并表示在2020年将通过街道工作站和各社区工作室认真履行人大代表职能,通过与百姓面对面对话,听民情、畅民意、发挥人大代表作用,做到真正为民服务解决实际问题,为街道经济发展尽一份力量。(周菁 孙晨飞)



写春联送祝福

1日,句容开发区中心小学和江苏大学志愿者走进黄梅街道寨里社区,开展“写春联送祝福”活动,大小“书法家”们现场泼墨挥毫,为社区居民义务书写春联和“福”字,送上新年祝福。(石玉成 沙猛猛 摄影报道)

日前,丹阳市云阳街道大定船社区与安康通居家养老服务中心联合举办“庆元旦书画展”。活动现场,一进门就可以看到各种书画挂满了墙,社区居民周金川、邢二川两位老人,现场为大家写福送福。(蒋成平 摄影报道)



书画展庆元旦

爱心早餐温暖困难居民

本报讯 2019年12月31日早上7点半,尽管室外寒意料峭,但位于火车站北广场的湾仔码头酒店内却暖意融融。来自金山街道润州山路社区的近30位低保、失独居民围坐在一起,正在品尝酒店免费为他们提供的“爱心早餐”。

蟹黄汤包、蔬菜大包、鲫鱼汤面,居民们一边吃着热气腾腾的包子和面条,一边聊起了家常。今年56岁的低保户刘冠昌说,因为条件不允许,他已经好多年没有吃到蟹黄汤包了,非常感谢爱心店家,能请他们到店里来吃早饭,大家都很感激。

“这是我应该做的。”面对居民们的感谢,湾仔码头酒店负责人邵应江说,作为社区辖区企业,他有责任和义务来反哺社区,帮助困难居民。在继去年为困难居民送年夜饭后,此次邀请困难居民吃早餐,也是他的一点心意。在吃完早餐后,邵应江还为每位困难居民发放了爱心早餐大礼包和价值100元的十次早餐券,为困难居民们送上了新年的祝福和温暖。(记者 孙晨飞)

聚焦重点项目 聚力产业强区

新区召开人大专项述职评议大会

本报讯 近日,新区召开服务重点项目助推高质量产业强区专项述职评议大会,市委常委、新区党工委书记秦海涛出席会议并讲话。

专项评议工作既是人大依法履行职能,也是新区提升发展质效、提高履职效能的重要依托。秦海涛指出,开展专项评议工作要立足更高维度,着眼更大格局,以实体经济、重点项目、高质量发展为主线,以安全稳定、绿色环保、清正廉洁为底线;推动依法办事与担当干事相统一,把干部的积极性和企业家的积极性充分调动起来,凝聚干事创业的更大合力。

秦海涛要求,要在答卷意识中找落点,通过评议凝聚发展共识,增强发展信心、优化发展环境,以务实整改激活发展动能;在问题整改上求实效,被评部门要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持一件改一件、改一件成一件;在法治建设上抓深化,深入贯彻落实党的十九届四中全会精神,推进治理体系和治理能力现代化。全区上

下要努力营造遇事找法、办事依法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境。

2019年10月初开展专项评议活动以来,在人大工委的牵头组织下,各相关部门有力有序推进专项评议各个环节工作,全区上下倾力

服务重点项目、推动经济社会高质量发展,产业强区的氛围浓厚、热情高涨。新区管委会主任薛峰指出,被评部门要进一步强化结果运用,在问题整改上求实效;要总结评议成效,在优化完善上下功夫;要发挥监督效益,在为民服务上出实绩。

会上,新区社发局、财政局、城乡建设局、自然资源和规划局、税务局负责人作专项述职报告,人大工委两个专项评议组进行书面评议,100多名来自市、区、镇三级的人大代表和企业家代表对被评部门进行满意度测评。(范昀 曲海国)



资料图片

国家应急管理部调研新区

本报讯 近日,国家应急管理部党组成员、总工程师王浩水带队走进镇江环保电镀专业区,对专业区的安全生产监管工作进行督导调研。新区管委会主任薛峰陪同督导调研。

督导组一行首先走进电镀园剧毒品集中仓库,详细了解园区电镀企业剧毒品集中管理模式;在镇江华科生态电镀科技发展有限公司监控中心,查看了现场监控设备设施和微型消防站的应急装备。在听取新区应急、消防、公安等职能部门和新材料产业园相关负责人的介绍后,督导组对新区的集中管理模式给予了充分的肯定。

督导组一行还实地观摩了园区内租用企业的剧毒品领用、发货等操作流程演示,提出了完善、细化日常检查运行记录和进一步提高应急报警、联动系统水平等建议。在实地走访中,王浩水对环保电镀专业区内的电镀企业的产品、电镀工艺和安全生产管理情况进行了详细了解;查阅企业的安全生产台账,检查企业安全生产责任制落实、危险化学品使用和应急救援等工作记录,就发现的问题隐患给出了整改建议。(刘扬帅 殷云良)

银山发展举办迎新年趣味运动会

本报讯 近日,银山发展集团在大港体育馆举办了2020迎新年趣味运动会。集团各部门、各级子公司约200名员工组成6个代表队参加活动。

运动会以“创意引领、精彩无限”为主题,共有羽毛球、拔河、趣味足球、“鼓动人心”“巨人脚步”、3v3篮球赛、滚铁环7个比赛项目,形式新颖、趣味十足。此次运动会是银山发展改革后举办的第一届活动,旨在有效激励各部门及各级子公司,在新的一年里继续发扬团队精神,提振精气神,聚力推进银山高质量发展。(薛欢)

对标对表找差距 动真碰硬抓落实

新区召开2019年度述责述廉述职述法工作会议

本报讯 近日,新区召开2019年度述责述廉述职述法工作会议,系统总结经验、查找薄弱环节,明确工作重点和努力方向,有效推动全区各项工作再上新台阶。

会上,市委常委、新区党工委书记秦海涛代表新区党工委班子作述责述廉述职述法报告,从履行党风廉政建设主体责任、推动经济社会发展、落实意识形态工作责任制、全面推进学法用法、落实安全生产责任制五个方面进行述职。

全区38家单位、530个支部、1.1万党员在新区领导班子带领下积极投身“不忘初心、牢记使命”主题教育;各级“一把手”深入推进凝聚聚力工程“书记项目”,强化基层党组织“标准+示范”建设,完成村级党组织标准化建设15家,改造非公企业党建阵地46家,非公企业党组织组建率达97.6%;提前完成主要污染物减排目标,国考、省考断面和地表水功能区水质达标率100%;完成7个村、8个小区环境综合整治,建成14个村(社区)文体广场……

2019年,在市委、市政府的坚强领导下,新区党工委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面履行从严治党治党职责,坚决有力落实党工委主体责任,较好地完成了年度目标任务。

会议指出,全区上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,下更大决心、鼓更足干劲,用更实举措全面贯彻落实好中央、省委、市委的各项决策部署,加快推动新区高质量发展。(范昀 唐伟)

市第一综合考核组组长、市发改办主任、市考核办副主任殷国兴,阐述了开展综合考核的重要意义,介绍了年终综合考核的主要任务和方法步骤。

镇江新区党工委、人大工委、管委会、政协工委全体领导,新区纪委监委监察工委班子成员,开发区法院、检察院主要负责人,新区各部门、企事业单位主要负责人、各镇街道党政主要领导以及基层代表出席会议,并进行了民主测评和评议。

丁卯“宜调解”文化宣讲团惠民演出迎新年

本报讯 2019年12月31日上午,丁卯“宜调解”文化宣讲团联合丁卯派出所、丁卯法庭、丁卯司法所、丁卯安监站、丁卯“见义勇为”工作站、丁卯“关心下一代”工作站等单位在阳谷新村广场开展“庆元旦、迎新年,‘宜调解’文化宣讲团惠民演出”,喜迎2020年的到来。

演出内容涵盖了大合唱、舞蹈、萨克斯独奏等多种文艺形式,既有《歌唱祖国》《我和我的祖国》等脍炙人口的歌颂伟大祖国母亲的经典歌曲,也有《人民调解之歌》《志愿者赞歌》等反映丁卯“宜调解”文化、和谐社会环境的原创歌曲;既有锡剧《朝霞》,也有丁卯派出所所长倪峰为专门为丁卯镇创作的朗诵节目《平安颂》。演出活动与法治宣传、弘扬见义勇为精神、关心下一代工作宣传相结合,受到现场群众的好评。(黄晋)



黄晋摄